



编者按:2023年春节期间,中国石化广大新闻工作者深入一线开展“新春走基层”全媒体报道。他们奔波千里,走进基层一线,用一篇篇鲜活的报道、一个个精彩的镜头,记录了基层员工坚守岗位、守护生产安稳运行的奋斗身影,以及为民生保供、为美好生活加油的暖心故事,反映了中国石化推动高质量发展的积极成效。他们也用“我在现场”的方式度过了一个别样的新春佳节。本版刊发专题,介绍这些镜头后的、一直在路上的新闻工作者。

# 这个春节,我们在路上



1月13日,中国石化报社“新春走基层”江浙沪采访组闻茹钰(左一)、洪晨曦(左二)在仪征化纤合纤三部熔喷布装置前采访生产技术人员。

刘玉福 摄



1月12日,新疆库车大雪纷飞。中国石化报社“新春走基层”机动采访组记者彭诗琪在塔河炼化常压焦化装置现场拍摄。

曾悦 摄



1月15日,安徽安庆迎来新年首场瑞雪。安庆石化记者檀文盛(右二)和中国石化报社“新春走基层”鲁豫皖采访组于森(右一)冒雪在生产现场拍摄。

胡庆明 摄



1月21日,齐鲁石化新闻中心记者孙万章在该公司氯碱厂氯乙烯车间采访坚守岗位的员工。

夏东明 摄



1月16日,河南油田新闻中心记者母元源(左一)、常换芳(左二)、鲁金锦(右二)在河南油田阳页油1HF井压裂现场采访。

石正文 摄



1月13日,中国石化报社“新春走基层”江浙沪采访组记者封雪寒(左一)在扬巴公司丙酸中控室采访。

李树鹏 摄



▲1月23日,大年初二,在胜利油田孤岛D24X29注汽现场,胜利油田记者王国章拍摄值班人员加固注汽管网保温棉。

盖振峰 摄



▲春节前夕,中国石化报社“新春走基层”京津冀采访组在北京石油加油站采访。

高君 摄

荀润弋 文



▲1月18日,镇海基地年味浓。中国石化报社“新春走基层”机动采访组记者张欢(右二)、袁佳(左一)和镇利材料公司美籍技术经理亚历克斯(左二)一起包饺子迎新春。

何雯 摄